


OOHUM U3 BUOOB COBPEMEHHBIX
ONMUMIMUNCKUX COPEBHOBaHUM

ABAETCS NATUOOPbLE
5X — X?

5x - 15

6x% -15X

5(3 - X) = x(3 - x)
5(3 - x) - x(x = 3)
3(3 - X) + x(x - 3)
X(x - 5) = (X -5)2

3(3 + X) = x(-3 - X
3(x -3) + (X? —3x)




o Anrebpanyeckumni

e Bua cnopta

KOA OTBETA
(3 - x)? KOHHbI
(3 - x)(5-X%) dexToBaHue
5(x —3) cTpenbba
(X = 3)(x +3) nJaBaHue
(3 = x)(5 + x) 6er




YNpoCcTuUTE BblpaXXeHUs u,
NCMonb3ysa AaHHble TabnuLbl U
HanaeHHble OTBEThI, Y3HaAUTE:

e 3) KaK Ha3bIiBa/UCb nobegutenu
OJIMMMUNCKNUX UTP B APEBHOCTU:

(X -3)(X +7) - (X +5)(x - 1)=

e 6) Kak'Ha3blBaNINUCb CyaAbU U
pacrnopsanTesnin urp:

(X -5)(x+8) - (x+4)(x - 1)=



-36

8X - 25

6x - 44

-44

-16

/ 2¢5\ - 8X [onaunThbI




Pa3noXxute Bbipa>XeHnd Ha MHOXUTENN

2X — 2y — ax + ay

Xy + 2ay - 2X - 4a

aZ + ax — x%y - axy

l-Xy-X+Yy

2X + Xy? — X%y — 2y

X3 + xy + X2y + X2




Vicrionb3ys HauOeHHble-omeemabl, 3arofiHume rporycKu 8
mekcme:

ATneTtuKka Bcerga noyuTtanachb B [peuun.
NMobegutenen ONUMMNUNCKUX UTP -

BocCrneBasin no3Thbl, O HUX CrnarasfiuCb rnereHabl.

B To Bpemsa TBopun oauH u3 Bennyanwunx sBasarteneun V
BeKa oo H.3. (x-y)(2-a).  Wm bObina co3gaHa
3HamMeHUTasa OpoH3oBasA ctaTtya x(x+1)(x+y), rae aTner
3anevaTtrieH B CaMbIX OTBETCTBEHHbIM MOMEHT nepeAa
opockom. MeTaHue ObIS10 O AHUM U3 BUOOB
ONMMMMNUNUCKUX copeBHOBaHMU. CHapsag umen B
anameTtpe 34 cMm 1 Becun 6 Kr.




e bpOoH30Bad CKYJIbATYpa APYroro
MacTepa- (a+x)(a-xXy) —Ha3blBaeTcs
(X-y)(2-xy). OHa npeacrtaBngeT HaM
repost TPOSSHCKOW BOWHbI — AXuUnneca.
ATneT, AepXalinn Ha nneye Korbe,
NOJIOH CMOKONCTBUA N AOCTOUHCTBA.

e (Xx+2a)(y-2) npocnaBunacgd co3gaHnem
ckynbnTypbl (1-x)(1+Yy) B
ONMMNMUNCKOM XpaMe, KoTopas
ABJ1IS1S1aCb OAHUM U3 Yy[ecC CBETa



